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D EG-Konformitétserklarung

CZ  ProhlaSeni o shod¢

F Déclaration de conformité pour la CEE
I Dichiarazione CE di Conrofmita

GB  EC Declaration of Konformity

S EG-konformitetsintyg

DK  EF-overensstemmelseserklaring

N EF-konformitetserklaering

EUROGREEN CZ s.r.o.,
namésti Jiriho 2, CZ-40756 Jiretin pod Jedlovou

bestitit, dafl die Linienmarkierer certifies that line marker
prohlasuje ze lajnovaci stroj bekréftar att Linjemarkerare
certifi¢ que les Marqueur de lignes bekrafter, at Linjemarker
conferma che le traccialinee bekrefter at Linjemarker

D Typ Modellnummer GB Type Modelnumber
CZ Typ Produktové ¢islo S Typ Modellnummer
F  Type n° de mod¢le DK Type Modelnummer
| Typo modello numero N Type Modellnummer
LINOTOP 3595 800 LINOTOP 3595 800

mit den harmonisierten EG-Richtlinien {ibereinstimmen:
odpovida nasledujici EG smérnici:

sont conformes aux spécifications des directives suivantes:
¢ conforme alle direttive comunitarie CEE:

conform to the specifications of following directives:
overensstimmer med de harmoniserede EU-riktlinjerna:

er i overensstemmelse med de harmoniserede EF-direktiver:
stemmer overens med den harmoniserte EF rettningslinjene:

89/336/EEC, 98/37/EG, 2002/95/EG, 2005/618/EG Maschinen-Richtlinie.
89/336/EEC, 98/37/EG, 2002/95/EG, 2005/618/EG Smérnice - stroje
89/336/EEC, 98/37/CE, 2002/95/EG, 2005/618/EG Directive sur les machines.
89/336/EEC, 98/37/CE, 2002/95/EG, 2005/618/EG Direttiva sulle macchine.
89/336/EEC, 98/37/EC, 2002/95/EG, 2005/618/EG Machine Directive.
89/336/EEC, 98/37/EG, 2002/95/EG, 2005/618/EG maskinriktlinjer.
89/336/EEC, 98/37/EF, 2002/95/EG, 2005/618/EG maskindirektiv.
89/336/EEC, 98/37/EF, 2002/95/EG, 2005/618/EG maskinrettningslinje.
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D |Techn. Daten F |Spécification GB | Technical DK | Tekniske
s techniques specifications data Lino-
CZ | Technicka top
data I | Dati tecnici S |Tekniska data N |Tekniske data
D |Breite F |Largeur GB | Width DK |Bredde
0,72 m
CZ |Siie I |Larghezza S |Bredd N |Bredde
D |Lénge F |Longueur GB | Lehgth DK |Langde
1,6 m
CZ |Délka I |Lunghezza S |Langd N |Lengde
D |Hohe F |Hauteur GB | Height DK |Hgjde
1,00 m
CZ |Vyska I | Altezza S |Hojd N |Hoyde
D |Gewicht F |Poids GB | Weight DK V&gt
44 kg
CZ |Hmotnost I | Peso S | Vikt N |Vekt
D |E-Spannung F |Tension ¢électr. | GB | Voltage DK |E-sp&nding
CZ |Elektrické I |Tensione S | El-spanning N | El-spenning 12v=
napéti elettrica
D | Schalldruck F |Pression GB | Acoustic DK | Lydtryk
acoustique pressure 80 dB
CZ |Hladina zvuku I |Pressione S | judtryck N | Lydtrykk (A)
acustica
D |Schwingungen F | Vibrations au GB | Vibrations on bar] DK | Svingninger pa
am Holm guidon bjelke
I |Vibrazione del S | Svéngningar N |Svingninger pa |< 2 m/s’
CZ | Valivy odpor montante vid skalm skaftet/bjelken/
bommen
D |Reifenfiilldruck | F |Pression du pneu| GB |Tire inflation DK |Daktryk
pressure 2 Bar
CZ |Tlak v I | Pressione dei S | Dicktryck N | Lufttrykk i 29 psi
pneumatikach pneumatici dekkene




1. Sestaveni
Riditka ( Pos 3) nastréte do ramu a spojte kabelovy svazek. Riditka si nastavte podle potieby a zaaretujte ru¢nim
Sroubem (Pos 28).
Zkontrolujte tlak v pneumatikach (2bar).

2. Uvedeni do provozu
Propojte baterii (Pos. 33) s koncovkou bateriového kabelu..
Napliite nadrz (Pos. 2) vodou.
Protiepte kanistr s barvou a dejte do drzaku..
Kanistr s barvou propojte spojkou..

Odvzdu$néni Linotopu:

Zavtete ( ZU ) kulovy ventil. Dejte ovladaci packu do pozice ,,R.
Zapnéte spinac (Pos.4 ) a Cekejte az vyjde voda z trysky.

Ovladaci packu dejte do pozice ,,E“ a ¢ekejte az vyjde voda.

Dejte ovladaci packu do pozice ,,N*.

Ovladaci packu dejte do pozice ,,E“ a ¢ekejte az vyjde voda.

Stroj je nyni odvzdusnén a pfipraven k provozu.

Pro ulehéeni odvzdusnéni odSroubujte trysku a vyjméte i sitko.

3. Lajnovani
Oteviete ( AUF ) kulovy ventil.
Posunutim drzaku trysky (Pos. 8 ), nastavte pozadovanou $iiku lajny.
Nastavte ochranné plechy u trysky. Plechy slouZzi vyhradné k ochrané trysky pied vétrem.
Pfi plném nabiti baterie vystacuje na cca 90 minut provozu.
Dejte ovladaci packu do pozice ,,M*.
Nastavte ovladac typu lajnovani — prvni lajnovani ( Erstmarkierung) nésledné lajnovani ( Nachmarkierung ) do spravné
pozice.
Zapnéte vypinaé (Pos. 4).
Spotieba barvy pii obou provoznich nastavenich je pomoci Skrticiho ventilu ( Pos 20 ) z vyroby piednastavena.
V ptipad¢ potfeby je mozné pomoci skrticich ventild ( Pos 20 ) pro kazdé nastaveni dodavku barvy dosefidit. Otacenim
doleva se spotieba barvy zvysuje, otaéenim doprava se spotieba barvy snizuje..

4. Cinnost po lajnovani
Zavrete ( ZU ) kulovy ventil.
Nastavte ovladaci packu do pozice Cisténi (,,R* - Reinigung .)
Stlacte vypina¢ (Pos.4 ) a ¢ekejte dokud z trysky nevychazi Cista voda.
Vy¢istéte kazdy okruh stroje jeden po druhém (kazdy min. 3 Min.)

Ptipadné dobiti baterie:

P¥i delSich prestavkach provozu, Odpojit kanistr a proplachnout p¥ivodni hadici vodou.
(Nasavaci hadici ponofit do nadoby s vodou, oteviit kulovy ventil — AUF, ovladaci packu dat do polohy ,,M*).

5. Upozornéni

Neukladejte stroj ani lajnovaci barvu ve vlhkych prostorach, ¢i tam kde hrozi nebezpeci teplot pod bodem mrazu..
Baterii nabijejte suchou. . . ) ) )

Pfezﬂ a po delsi odstavee z provozu nabijte baterii. Baterie miZe byt také stale napojena na nabijecku, nehrozi nebezpeci
poskozeni. . . ey TR

Pti delSich ptestavkach provozu odpojte kanistr a vycCistéte nasavaci hadici — viz. Bod 4

Kontrolujte pravidelné vSechny spoje ,pripadné dotahnéte.

Stroj a nadrz chranit pfed mrazem,pfipadn¢ vylit vodu z nadrze i stroje.



6.) Odstranéni pripadnych problému

Chyba Diivod,piicina Odstranéni
Lajnovani je - Slaba baterie Dobit baterii
nedostate¢né

- Tryska je ucpana Demontovat a vycistit

- Filtr ,tryska jsou znecisténé
- Filtr Cerpadla je zneciStény.

Vyistit

- Sroubova ¢i hadicova spojeni jsou nétésna

Dotahnout,utésnit

Tryska odkapava

- Zpétny ventil v sitku trysky je znecistény ¢i
poskozeny

Vy¢istit,pfipadné vyménit

Cerpadlo neb&i

- Prazdna baterie

Dobit

- Spatné propojeni kabelu

Radné zastréit kabelovou spojku

- Rozbity vypinac

Vymeénit

- Zalepené Cerpadlo

Obratit se na servis

Neni mozné
odvzdus$néni

- Nevychazi voda

Vyjmout trysku a filtr trysky
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LINOTOP 3595800 — seznam nahradnich dila

¢.obrazku Art.Nr. oznaceni Ks. / stroj
- 3595800 Linotop 1
1 3595869 | Ram 1
2 3595802 | Nadrz 1
3 3595803 | Riditka 1
4 3595804 Kryt spinace 1
5 3595815 Vodici plech 1
6 3595816 | Drzak pro vodici plech 1
7 3595817 | Drzak trysky 1
8 3595020 | Trubka trysky 1
9 3595032 Ochranny plech 2
10 3595110 Stavéci krouzek 1
11 0014456 | Cervik M6x8 DIN 914 7
12 0020101 Stavéci krouzek 4
13 4191016 | Ruéni matka M8 5
14 3595311 Ruc¢ni matka se Sroubem M8x30 2
15 3595300 | Tlaény $roub M10x30 1
16 0011344 | Sroub M8x16 DIN 912 1
17 3599225 | Kabelova pruchodka @21 4
18 3595806 | Kabelova pruchodka @9 2
19 3595173 | Zaslepka 5030 4
20 3595171 | Zaslepka 3030 5
21 3595807 | Rukojeti-Soft 2
22 0012163 Sroub M4x10 DIN 84-A 2
24 0017878 | Sroub A4,3 DIN 6798-A 2
25 0016312 | Matka M8 DIN 985 2
26 0017291 | Podlozka A8,4 DIN 9021-A 3
27 3595200 | Kolo 4
28 3595828 Ruc¢ni matka se Sroubem M10x15 2
29 3595818 | Viko 1
30 3595819 | Doraz 1
31 3595825 | Sroub M6x40 DIN 7991 1
32 3595826 | Matka M6 DIN 934 1
33 3599227 | Baterie 1
34 3595888 | Nabijecka 1
35 3595809 Samolepka E+N 1
36 3595810 | Samolepka M+R 1
37 3595811 | Typ. Stitek 1
38 4330228 | Kabelovy svazek 3
39 4331053 | Kolik 1
40 3598224 | Sniira 10m 1
41 4550100 Karabinka 1
42 3595813 Seznam ndhradnich dili 1
43 3595814 | Karton 1
51 0017120 | Podlozka A5,3 DIN 125-A 2
52 0016210 | Matka M5 DIN 934 2
57 3595829 | Drzak baterie 1
58 0010361 Sroub M5x12 DIN 933 2
Elektricky svazek - Anlage 1
¢. obrazku | Art.Nr. oznaceni Ks. / stroj

44 3595820 | Spinac 1
45 3595821 Kabel-Spinace 1
46 3595822 | Zastrcka 1
47 3595823 Kabel-Pumpy 1
48 3595824 | Adapter kabelu 1




Armatura - Anlage 2

¢. obrazku | Art.Nr. oznaceni Ks. / stroj
1 3599400 PrevleCend matice 1
2 3595830 | Dvojta tryska TJ60 8002VS 1
3 3595831 Filtr 1
4 3595136 | Drzak trysky 1
5 3595135 | Hadi¢nik 1
6 3598261 Spona 1
7 0181033 | Hadice 13 (1,75m) 1
8 3595134 | Hadicova spona 3
9 3595683 Koleno 2
10 3595832 | Cerpadlo membrinové 1
11 3595682 | Saci filtr 1
12 0181033 | Hadice 13 (0,22m) 1
13 3595143 | Hadi¢nik 1
14 3595870 | Y-Sroubeni 1
15 3595834 | Zpétny ventil 2
16 3595835 Y-Rychlospojka 1
17 3595836 | Trubicka 10 (0,110m) 1
18 3595865 | Trubicka 10 (0,140m) 1
19 3595837 Rychlospojka EPC10-G02 2
20 3595838 | Skrtici ventil 2
21 3595144 Koleno 3
22 3595839 | 3-Cestny ventil 2
23 3595840 Redukéni matice 2
24 3595841 Vymezovaci krouzek 2
25 3595842 | Knoflik 2
26 3595843 Krytka — Cervena 1
27 3595844 | Krytka — modra 1
28 3595845 | T-Kus 1
29 3595846 | Dvojty natrubek 3
30 3595847 | Kulovy ventil 1
31 3595848 | ProdlouZeni 1
32 3595849 | Packa 1
33 3595866 | Podlozka A5 1
34 3595868 | Imbus M4x55 DIN 912 1
35 3595850 | Koleno 1
36 3595851 Trubicka 12 (0,85m) 1
37 3595852 | Rychlospojka G02 2
38 3595853 Trubicka 08 (0,305m) 1
39 3595854 | Rychlospojka EPC8-G02 3
40 3595855 | Trubicka 04 (0,380m) 1
41 3595856 | Rychlospojka EPC8-G04 1
42 3595867 | Trubicka 08 (0,5m) 1
43 3595857 | Uzavér pro gufero 1
44 3595858 | Gufero 1
45 3595859 | Drzak gufera 1
46 3595860 | Vicko kanistru 2
47 3595861 Matka M16 1
48 3595862 Saci roura 1
49 0010360 | Sroub M5x25 DIN 933 4
50 0017287 | Podlozka AS5,3 DIN 9021-A 4
51 0017120 | Podlozka A5,3 DIN 125-A 4
52 0016210 | Matka M5 DIN 934 4
53 3595863 Drzak pumpy 1
54 0010398 Sroub M10x20 DIN 933 1
55 0017911 Pérovka A10 DIN 127-A 1
56 3595864 Saci trubka komplet 1
57 3595871 Prodlouzeni 2
58 3595872 | Vrtulka 1
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ANLAGE 1

ey

£

-:..r.r ) N i ) & - ..
-.ff.f.f ) ﬁ , — = ]
-~ o —
£%266SE

o
13271

JdFLYE

—  3dWnNd
Z£8 S6SE




ANLAGE 2
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